《电磁感应》参考答案
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	答案
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	A
	BD


11答案：M   M      12答案：3　8×10－19　竖直向下

13答案：2B2l2vd/3R　Bld/3R  

14解析：由平衡条件：mg＝B2IL＝eq \f(B2·S\f(ΔB1,Δt)·L,R)
解得eq \f(ΔB1,Δt)＝eq \f(mgR,B2SL)＝1T/s，由楞次定律知B1应减弱．

15解析：(1)线框A的右边离开磁场时

E＝BLv①
I＝eq \f(E,R)②
平衡条件为F＝BIL③
所以v＝eq \f(FR,B2L2)＝10 m/s

(2)由能量守恒定律

Q＝Fd－eq \f(1,2)·2mv2④
代入数据得Q＝0.14J，为线框进出磁场时获得的总内能．
16解析：(1)设ab上产生的感应电动势为E，回路中的电流为I，ab运动距离s所用时间为t，则有

E＝Blv，I＝eq \f(E,4R)，t＝eq \f(s,v)
Q＝I2(4R)t
由上述方程得v＝eq \f(4QR,B2l2s).

(2)设电容器两极板间的电势差为U，则有U＝IR
电容器所带电荷量q＝CU
解得q＝eq \f(CQR,Bls).
17解析：(1)a棒沿导轨向上运动时，a棒、b棒及电阻R中的电流分别为Ia、Ib、IR，有   IRR＝IbRb①
Ia＝IR＋Ib②
由①②解得eq \f(Ia,IR)＝eq \f(2,1)③
(2)由于a棒在PQ上方滑动过程中机械能守恒，因而a棒在磁场中向上滑动的速度v1大小与在磁场中向下滑动的速度v2大小相等，

即v1＝v2＝v④
设磁场的磁感应强度为B，导体棒长为L.a棒在磁场中运动时产生的感应电动势为

E＝BLv⑤
当a棒沿斜面向上运动时

Ib＝eq \f(E,2×\f(3R,2))⑥
IbLB＝mgsinθ⑦
向下匀速运动时，a棒中的电流为I′a，则

I′a＝eq \f(E,2R)⑧
I′aLB＝magsinθ⑨
由④⑤⑥⑦⑧⑨解得ma＝eq \f(3,2)m
(3)由题知导体棒a沿斜面向上运动时，所受拉力

F＝IaLB＋magsinθ
联立上列各式解得F＝eq \f(7,2)mgsinθ
